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Yuyumcsa nucatb undpy




9 7 &5 3 8

YMeHbLWU B 4 pa3sa
32 24 16 8 4



YCTHbIU CYET

a) 'Tpoe nereut pazaenuiin Mexay coooi nmopoBHy 12 opexoB. CKOJBKO
OpPEXOB MOTYYHJ KaXKbIN?

0) VYuyeHuk Hamucan Ha YpOKe S5 mpeasioKeHui 1o 9 cioB B Kax10M. CKOJIBKO CJIOB
HAIMCaJl YYCHUK?

B) O0e3bsiHa )kuBET 40 seT, BepOatoa — 35 metr. UTo MOXKHO CKa3aTh, MPO 3TU JaHHBIE?

r) B merckuii can kynuinum 54 ms4a U pa3fainy ux nopoBHy B 6 rpymi. [o ckoibko
MSYEH MOJYYWIIA KaKaas rpymnma?









YCJIOBHUE | BOIIPOC

PEINIEHWUE | OTBET




3agava.

B noxopn nownu 24 mane4unka, a Jesodek B 33
' pasa mMeHblle, YeM Marnb4mKoB. CKOIMbKO ¢
. BCero gereu nouwisio B noxoa?

w PelweHue:

2)24 + 8 =32 (peb.)
OT1BeT: 32 pebeHKa BCero.
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Bo (Ha) ? >
0-m S

bonbLwoe Yyncno aerim Ha

10 : 2 = B 5 pa3 bonbLe

10 - 2 = Ha 8 (k.) - bonblue




Pabora B mapax
Y3HAU BUJ 3AJIAYU IO ET'O
PELHIEHUIO

15-3=Ha120.

Kpammoe I’\I/I8-3=Ha 15 Wr.
cpasHeHue L

Pa3HocmHoe 18 : 3 =186 pas
15:5=83p. 0. cpasHeHue M.
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- Paborac

- ¥H89HWNEY
- 3 cTonbOuk- 1,2 psaa.
- 4 cTONOMK- 3,4 psAA.




CamMooueHKa
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UTor ypoka

v - q
v 3

peLnThL 3aaa4yn




[NomaluHAAa padoTa
cTp.44

Nel (B 2cT), N2 2 (1,2 cT)




